

休闲·旅游

洛阳欢乐假期旅行社和河南中州国旅洛阳分社带您畅享品质之旅

海南 桂林
“海桂鄂”号 漓江 东湖
黄鹤楼

专列11日游2680元起

11月9日、10日连续开行两趟

11月14日、23日、24日洛阳起止泰国曼谷包机游2280元起

济源黄河三峡景区千人赏红叶活动火爆,特价48元,剩余发团日期:10月31日、11月1日

11月9日、10日连续开行的两趟“海桂鄂”号大型中老年专列11日游将带您走入香港、澳门等地及三亚、桂林阳朔、武汉东湖、黄鹤楼等景点

要想身体好,常去海南岛。清新的空气,温暖的阳光,您还在等什么

呢?让我们一起随11月9日、10日连续开行两趟的“海桂鄂”号大型旅游专列快乐出发吧!

此趟专列共分两条线路,A线:海南兴隆、三亚,桂林漓江、阳朔、荔江湾、丰鱼岩,武汉黄鹤楼、东湖专列11日游2680元起;B线:香港、澳门、广州、深圳、珠海、桂林漓江、阳朔、荔江湾、丰鱼岩、武汉黄鹤楼、东湖专列11

日游2280元起。目前所剩余位不多,如有出行意愿的客人们要抓紧时间报名了。

台湾直航包机品质8日游3280元,团期:12月10日;11月20日,日本包机赏枫叶之旅6日游3500元起;11月14日、23日、24日洛阳起止泰国曼谷包机游2280元;济源黄河三峡景区千人赏红叶活动进入倒计时!

该社有多条精彩线路等您来选,除此之外,济源黄河三峡景区千人赏红叶活动特价48元,仅余10月31日、11月1日两个团期。

48元包含景区大门票、往返旅游车、大河楼阁赏红叶,全程优秀导游

服务以及旅行社责任险和人身意外伤害费用。

该社作为黄河三峡景区的指定代理商,为自驾车游客提供景区大门票以及游船、玄天大溶洞的往返索道、空中缆车票。

洛阳欢乐假期旅行社&河南中州国旅洛阳分社电话:64387118 64387808 64387108 18003791868

地址:南昌路与九都路交叉口创展国际贵都11楼(西苑公园对面)



漓江秋色 (资料图片)

路仕达本年度最后两趟
夕阳红专列开往温暖南方

旅游俱乐部再推团乐惠 报名专列游即送食用油

□记者 宋扬

天气转凉,夕阳红专列纷纷开往温暖的南方,怕冷的中老年人不必惧怕出门,到南方去,四季如春的美景、温暖舒适的气候,可以让您忘却北方的寒冷。

路仕达本年度最后两趟专列即将开行,本报旅游俱乐部和路仕达国旅再次携手推出团乐惠活动,除了两人报名立减600元的价格优惠,还送食用油。

天气转冷,到南方寻找温暖

路仕达国旅这两趟专列去的都是温暖的地方,既有四季如春的气候,又有美丽醉人的景色。10月30日的云贵湘经典专列,行程设计非常科学、合理,带您尽赏三省的精华景区。众所周知,昆明被称为春城,那里温暖湿润、鲜花常开,而贵阳、张家界的最低气温也在15℃左右,不会让人感到寒冷。

11月9日开行的广州方向专列分为A、B、C三条线,您可以欣赏绿植茂盛、花团锦簇的美景,也可游览港澳、海南、广西等地,在海南您甚至可以穿着短袖,换上泳装下海游泳。路仕达国旅副总经理雷玉平说,选择到这些地方旅

游,游客会感到非常舒适。

价格实惠,报名即送食用油

路仕达国旅有15年夕阳红专列运行经验,这两趟专列的所有线路均选择4A级以上的知名景点,而且门票全包,70岁以上游客可以再退150元。

到港澳旅游,游客最担心被强制购物。雷玉平说,路仕达保证专列全程无强制购物和自费项目,全程有专业导游和随队医生保驾护航,每天发手机短信向家属报平安。同时,专列还能保证中、下铺位,让游客在车上更加舒适,市民可放心送爸妈出游。她说,这两趟专列是路仕达本年度的最后两趟专列,品质有保证,需要报名的市民请从速。

为了回馈晚报读者和旅游俱乐部的成员,晚报旅游俱乐部和路仕达国旅联合推出这两趟专列的团乐惠活动,除了两人报名立减600元,凡是报名参加这两趟专列游的游客,还可获赠食用油一瓶。

团乐惠电话:63217562

俱乐部QQ号:319139505

465965641

洛阳欢乐假期旅行社和
河南中州国旅洛阳分社联合推出多条线路

赏红叶游泰国 尽享美丽秋色

□景庆霞

想在北方看红叶?想到南方享温暖?想去泰国感受异域风情?这通通不是问题。洛阳欢乐假期旅行社和河南中州国旅洛阳分社近期联合推出多条线路,各有特色。

线路一:48元到黄河三峡赏红叶只剩最后两期,错过再等一年哦

济源黄河三峡离我市不远,此时漫山遍野全是各种深深浅浅的红,红叶装扮了山、映红了水,非常壮观。再加上黄河三峡本身水美山秀,可游览景点有很多,48元包括景区大门票、往返旅游车票、导游费及相关保险费用,非常超值。此活动本年度只剩下10月31日及11月1日两期,错过您需要再等一年。

线路二:畅享南国风光的同时,还有可能上电视哦

这个时节,温暖的南国比较

适合中老年人游览。“海湘号”这趟专列包括四条路线,目的地有繁华的港澳,有美丽的三亚,有美丽的越南下龙湾,有长寿之乡巴马,这四条线路各有特色,您可根据需要自由选择。此趟专列不仅带您欣赏绝美风光,央视还将跟拍,或许您在南国开怀大笑的镜头将在央视《发现之旅》栏目播出。

线路三:洛阳直飞泰国曼谷,带您吃海鲜看海景享异域风情

泰国比较温暖,此时是适宜去旅游的季节。11月下旬,洛阳至泰国曼谷首航,届时您不仅可以游览曼谷拉玛王朝大皇宫、玉佛寺、古城七十二府、湄南河,还能去度假胜地芭提雅,在海滩上享受碧海蓝天的浪漫,同时还能看民俗表演、骑大象、吃美味的热带水果,让人垂涎三尺的海鲜更是不可错过哦。除此之外,您还可以享受泰式按摩等,享受一场完美的休闲度假之旅。